



林长制专项督导展开

本报讯(记者 叶海慧 通讯员 蔡春梅)近日,市林长制工作领导小组就林长巡林等对22个单位开展督导,推深做实林长制工作。

督查过程中,督导组认真听取林长制工作面上开展情况汇报,现场查阅林长制工作资料,对各单位管辖范围内林地开展实地巡查,详细查看森林防火、森林病害等重要情况,认真记录

巡查过程中发现的问题。督导组提醒各地着重突出增绿护绿,加大巡林工作,切实提高森林质量,提升生态品质,多措并举保障森林资源安全。

目前,我市共确定市级总林长2人、市级林长20人、镇级林长235人、村级林长345人,聘请专兼职护林员401人。市镇村三级林长责任公示挂牌共620块。

弶港镇敲定为民办实事工程

本报讯(丁平平 余卫成)弶港镇日前敲定十件为民办实事工程,把推进群众生活品质提升融入老镇区有机更新全过程。

围绕弶港副中心城市规划建设,投资5000多万元实施集镇杆线地埋、雨污分流、绿化亮化、智能停车、口袋公园等项目,全面提升前进路、弶六路市政配套能力。投资6000多万元,高标准实施城镇客厅、邻里文化中心、邻里活动中心等项目,全面提升镇公共服务配套能力,打造彰显渔之味、海之韵“城市客厅”。

扎实增强公共服务能力,改造提升新曹、巴斗2个村卫生室,50公里以上。

同步设置村级医疗保障服务点,打通村民就医最后一公里。推进党群便民服务中心标准化建设,提升整体服务功能。健全渔业安全监管服务体系,与市农业农村局共同组建集管理、服务、培训于一体的海洋渔业综合服务厅。

大力实施强村富民工程,新建姜墩粮食仓库一栋,投资约3500万元新建八里甜园冷链综合体项目,配套6座冷库,建筑面积7200平方米,推进农业“接二连三”。与此同时,推进“四好”农路创建,提档升级道路7.2公里,改造危桥1座,新建生态河道50公里以上。

为民办实事 群众送锦旗

陈社翔

“非常感谢住建局解决问题,让我们终于可以拿到不动产权证了”。近日,东台汇利广场许小姐等业主代表把一面写有“热心有爱,服务为民”的大红锦旗送到住建局。

汇利广场项目由于历史遗留问题,导致无法按期履行竣工验收备案手续,业主办理不动产权证的难题拖了五年之久。

去年党史学习教育开展后,市住建局在践行我为群众办实事

事中梳理历史遗留问题,多次约谈相关开发企业和施工单位,并积极与市自然资源和规划等部门、单位紧密协作,从切实保障群众合法权益出发,千方百计帮助完善办理不动产权证相关手续,竭尽全力化解群众烦心事。

经过住建局房产监管部门工作人员大半年时间艰苦努力,去年底不动产权证办理手续终于有了“合法身份”,困扰汇利广场70多户业主的老大难问题得到彻底解决。

老龄委开展年前慰问

本报讯(记者 张晨)1月17日下午,市老龄委携手中国人寿东台支公司先后前往东台、梁垛、安丰等镇慰问老人。

本次慰问的对象有百岁老人,还有为地方作出贡献的老干

部,其中年龄最大的是三灶村的钱桂英老人,已经105岁高龄。一行人为老人家庭送上春节慰问礼,与老人们攀谈,了解他们的身体状况,叮嘱他们的家人好好照护,让老人安享晚年生活。

本报讯(记者 杨澄)近日,溱东镇安全生产监督管理局通报了市应急管理局巡回镇区企业例行安全检查情况,督促域内企业对发现的问题进行整改。

溱东镇把隐患排查、专项整治、问题整改、应急值守作为安全生产的“牛鼻子”,筑牢安全防线。岁末年初历来是

事故多发易发期,各类生产经营建设活动活跃,企业容易抢工期、抢效益,忽视生产安全,特别是临近春节,群众出行和大型聚集活动增多,交通运输繁忙,加之雨雪、冰冻等灾害性天气时有发生,安全风险进一步加大。为此,溱东镇超前部署安全生产工作,落实全镇工贸企业春节期间

安全生产注意事项,与各企业签订2022年度安全生产目标责任书,要求各单位、部门切实压实压实安全生产责任,充分认清当前安全生产工作的重要性,坚决守住安全底线,确保春节期间全镇安全生产形势平稳。

该镇持续深化专项整治,强化对重点行业领域的安全监管

和风险防控,加大检查力度,确保事故隐患早发现、早消除,杜绝安全事故发生。对道路交通和建筑施工中各类违法违规行为为重点查处,落实事故挂牌督办、约谈、警示制度。同时强化应急值守工作,有效预防和应对突发事件,确保全镇人民度过一个欢乐祥和的春节。



市心连心志愿者协会第六届百岁老人家到公益品牌活动近日拉开帷幕,300名志愿者自备车辆携带慰问物资、慰问款分头慰问全市180位百岁老人。慰问活动分成5个行动部11个行动小组同时展开。

乔亚峰 练益华 陆志祥 摄

许河镇移风易俗树新风

本报讯(记者 刘晓雨 通讯员 彭海琴 崔恒希)今年以来,许河镇以移风易俗为工作切入点,大力加强乡风民风建设,多方动员,全民参与,汇聚社会正能量,倡树文明新风尚。

该镇多次组织召开移风易

俗动员会,坚持破立并举,将移风易俗工作任务逐条分解,层层压实责任,积极提倡厚养薄葬文明丧,遏制婚丧嫁娶大操大办之风。结合相关纪律规定的贯彻落实,坚持党员带动、干部引领,抓细抓实抓牢移风易俗工

作。

在镇新时代文明实践所和20个新时代文明实践站布置移风易俗宣传教育文化墙,同时利用村广播、悬挂横幅、展板等多种形式,常态化开展移风易俗宣传,使移风易俗工作真正入脑、入耳、入心。积极开展许河好人、文明户等评选活动,用身边人、身边事教育引导广大党员干部和群众见贤思齐。举办道德讲堂,推动文明新风融入农村基层治理,融入家庭建设和群众日常生活。

时堰镇开展春季征兵初检

本报讯(记者 周宴 通讯员 吴玥)1月15日上午,时堰镇组织开展征兵初检工作,39名适龄应征青年自觉接受祖国

挑选。

体检现场按照常态化疫情防控需要,严格落实行程码、全程佩戴口罩、测体温等防疫措

施,分批次进行,确保体检工作顺利进行。

体检过程中,参检青年在体检工作人员的引导下,有序进行

内外科检查。最终,该镇共有22名应征青年达到送检标准,将参加市征兵办组织的体检检查和政治考核。

在时代脉动中激情奋斗

(上接第一版)在急难险重一线磨砺干部、挑选良将,发挥好各年龄段干部的积极性,让整个干部队伍有干劲、有奔头。要推动各级干部历练内功、苦练本领、磨练胆识,全面提升抓经济、抓治理、抓协调的能力水平,造就更多招商、征收、稳定等领域的行家里手。要着力健全完善政绩考评体系和奖惩机制,加大干

部实绩考核、年度考核、日常考核力度,旗帜鲜明支持实干者、鼓励创新者、宽容失误者,让有为者有位、能干者能上、优秀者优先。

要自觉昂扬勇立潮头的激情状态。视野要更恢弘深邃,坚定“争一流、创唯一”,以思想破冰追求行动突围,由“跟跑者”向“领跑者”转换,从“按惯例”向“创先例”转变,把更多不可能变为可

能,把“好牌”打成出色、出彩、出众的“好局”。行动要更坚决有力,坚持“今天再晚也是早,明天再早也是晚”,“拉满弓、使满力”,舍我其谁地干、风雨兼程地干、挑战极限地干,跑出加速度、跑在最前沿。胸怀要更博大宽广,坚决“比贡献、比服务、比作为”,紧紧围绕全市中心大局,发展有我、奋斗忘我、追求无我,创造不凡业绩,谱写华彩篇章。意志要更坚韧顽强,坚守“一线工作法、首问负责制、闭环督查制”,淬炼狼性精神,直面风险挑战,不畏风浪、劈波斩浪、乘风破浪,越是艰险越向前,闯出一片新天地。

山川气度,云水襟怀;高手相逢,勇者必胜。奋进绿色现代化,勇当沿海排头兵,让我们秉持梦想,接续奋斗。

平

等

Equality

自尊自强 相互尊重

公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。

人民公园

东台市融媒体中心
公益海报